CENTEXBEL TECHNOLOGIEPARK 70 9052 ZWIJNAARDE, BELGIUM



CERTIFICATE

The company

Procotex Corporation SA Rue Théodor Klüber 8 7711 Dottignies, BELGIUM

is granted authorisation according to STANDARD 100 by OEKO-TEX® to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark, based on our test report **2842**



for the following articles:

Combed flax slivers, hackled flax slivers and cottonized flax fibres

The results of the inspection made according to STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Annex 4, **product class I** have shown that the above mentioned goods meet the human-ecological requirements of the STANDARD 100 by OEKO-TEX® presently established in Annex 4 for baby articles.

The certified articles fulfil requirements of Annex XVII of REACH (incl. the use of azo colourants, nickel release, etc.), the American requirement regarding total content of lead in children's articles (CPSIA; with the exception of accessories made from glass) and of the Chinese standard GB 18401:2010 (labelling requirements were not verified).

The holder of the certificate, who has issued a conformity declaration according to ISO 17050-1, is under an obligation to use the STANDARD 100 by OEKO-TEX® mark only in conjunction with products that conform with the sample initially tested. The conformity is verified by audits.

The certificate 1007024 is valid until 31.07.2023

Zwijnaarde, 12.09.2022

Stijn Devaere Certification Officer

